

黑龙江省新闻简讯

黑龙江省虎林市法轮功学员于国荣、曹蕊遭绑架

二零二二年五月九日，黑龙江省虎林市法轮功学员于国荣、曹蕊因发资料，遭不明真相的世人恶意举报，被虎林市三派出所绑架，非法关押 11 个小时，于当晚八点左右回家。

期间，虎林市国保大队副队长刘强找开锁公司的人欲强行开锁，并领四、五警察非法抄家。

黑龙江省虎林市东方红林业局法轮功学员马桂珍又遭迫害

据悉，二零二一年七月二十日，黑龙江省虎林市东方红林业局法轮功学员马桂珍，被非法抄家，二十二日被国保大队非法拘留五日。

黑龙江省哈尔滨市延寿县法轮功学员赵玉坤被绑架迫害

黑龙江省哈尔滨市延寿县法轮功学员赵玉坤，在五月二十四日中午十二点，被城北派出所一伙人闯入家中骚扰、抄家，把放大法音乐的小喇叭和视频机子、一部手机、大法书籍、三千元真相币等都劫走了，赵玉坤被带到城北派出所，一直到晚上半夜十二点多，赵玉坤才回家。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。

被枉判四年半 73岁王新民再被劫入牡丹江监狱

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）牡丹江市法轮功学员王新民老人，二零二一年十一月，被



牡丹江市爱民区法院枉判四年六个月、勒索罚金五千元。王新民上诉到牡丹江市中级法院，又被枉法裁决——维持冤判。二零二二年五月下旬获悉，他被劫入牡丹江监狱集训队继续关押迫害。

王新民，73岁，原黑龙江省烟草研究所高级农艺师，修炼法轮功后，身心受益。一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，王新民曾被中共邪党枉判十四年，在牡丹江监狱遭受迫害。

一、被枉判十四年，在牡丹江监狱遭受迫害

二零零三年十月二十二日，王新民、妻子汪桂珍及女儿王维麟一家，被牡丹江市公安局爱民区分局恶警绑架。王新民被枉判十四年，后被劫入牡丹江监狱关押迫害。

牡丹江监狱对法轮功学员采用毒打、电击、奴役、长时间不让睡觉、扒光衣服用凉水浇，甚至在零下十几度的室外冻着等方式进行折磨。二零零九年七月四日，在牡丹江监狱十监区，恶警大队长孙洪喜指使刑事犯侯振宝（牢头）对王新民、解运欢、黄彦林等法轮功学员进行酷刑折磨。黄彦林被电击“转化”未果，被吊铐了一天一夜；王新民被吊铐了半宿。解运欢也被殴打、电击，全身多处受伤。

二零一四年初，王新民被残酷迫害致严重胰腺炎（急性出血坏死性胰腺炎），二零一四年六月，被

“保外就医”。

二零一五年六月四日，王新民身体还没恢复好，牡丹江监狱以欺骗的手段，强行将他收监进行迫害，直到二零一六年六月二十三日结束冤狱回家。

二、被枉判四年半，再被劫入牡丹江监狱迫害

二零二一年六月十日，牡丹江市以所谓“七一安全”为借口，调动四区以及市下属六个市县的公安分局所有派出所的警察，对不“转化”、不签字、不放弃修炼的法轮功学员“统一行动”，截至六月十一日中午，至少二十七名法轮功学员被绑架，六人被骚扰。

当天早上六点，四、五个警察砸法轮功学员张涛家的门，大声恐吓，让其开门，张涛不开。警察早已带着开锁的人来，就开始撬门，门开了一点，警察就突然向张涛眼睛喷辣椒喷雾，张涛眼睛剧痛。警察趁机把张涛按在地上，拧胳膊、把双手背铐、用拳顶他的肋骨。张涛大喊：眼睛受不了了。后来警察让张涛去洗眼睛，并趁机开始翻家里东西，实施抄家。

警察发现了王新民，象似达到了目的。张涛全家四人被绑架到向阳派出所，向阳派出所所长打了张涛，并把他铐上背铐，张涛被非法拘留十五天；王新民被关押到牡丹江看守所非法刑拘。

二零二一年十月二十九日，牡丹江市爱民区法院对王新民非法庭审，王新民为自己做了无罪辩护。王新民被牡丹江市爱民区法院枉判四年六个月、勒索罚金五千元。

王新民上诉到牡丹江市中级法院后，又被枉法裁决：维持冤判。

二零二二年五月下旬获悉：王新民被劫入牡丹江监狱集训队继续关押迫害。◇

插播真相遭19年冤狱 黑龙江鹤岗张耀明含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省鹤岗市法轮功学员张耀明，二零零二年年参与插播有线电视播放法轮功真相，被绑架、构陷，被鹤岗市工农区法院非法判刑19年。期间他曾有几年保外回家，二零二一年四月结束冤狱回家时已经被迫害得骨瘦如柴，今年四月初含冤离世，终年59岁。

一、夫妻双双修大法 按“真善忍”做好人

范凤珍修炼法轮功不久，发现张耀明也不与人争执了，脾气变得更好了。

范凤珍修炼法轮功后，工作兢兢业业，不苛求私利，在患者中的口碑比修炼法轮功前更好了。在家中，范凤珍对婆婆更孝顺了，不给自己买衣服，也要先给婆婆买。她默默做着这一切，心里更踏实、更坦然了。

二、夫妻双双被绑架、关押

从一九九九年七月二十日开始，江泽民出于小人的妒嫉之心，一手挑起了这场对法轮功的残酷迫害，一时间黑云压顶，电视台全天播放造假新闻，栽赃陷害法轮功创始人李洪志师父和法轮大法，疯狂绑架法轮功修炼者，把上亿个修炼“真、善、忍”打不还手、骂不还口的好人推到了政府的对立面，正邪颠倒，是非混淆。

二零零零年十月，张耀明夫妇一同去北京上访，为法轮功讨还公道。进京和平上访是受法律保护的，然而在江泽民流氓集团违法犯罪的暴政之下，信访办也成了残害平民百姓的暴政机器，不为民众主持正义。张耀明在天安门广场打横幅，被警察绑架，范凤珍在旅店也被绑架。他们被当地派出所劫持回鹤岗，并被强行勒索八千元。

张耀明在鹤岗市第二看守所被犯人蒙着被子一顿暴打。不久他被非法劳教迫害一年，非法关押到鹤岗市劳教所迫害。

范凤珍被关拘留所两个月、遭

勒索一千八百元后，又被劫持到第一看守所和第二看守所非法关押七个月，她绝食五天才被放回。回家后，单位不许她上班，剥夺了她的正常工作的权利。

二零零二年一月初，范凤珍因在小吃部与学员相遇，而被东山区工人村派出所警察绑架，所长姚某将范凤珍打得鼻青眼肿，她被非法拘留十五天。在鹤岗市拘留所她绝食抗议，第九天被野蛮灌食，差点儿被窒息而死，灌的是浓盐玉米糊，胃里像着了火似的，她的喉咙被插破肿痛，多日不能正常进食。参与护士是爱婴医院的，当时在场的有女狱警高原，所长孙某某。

三、张耀明电视插播真相遭判重刑

二零零二年四月二十日，鹤岗市法轮功学员张耀明、王树森、郭忠权、郭兴旺（郭兴国）、杨永英不顾个人安危，利用电视插播了二十分钟的揭露“天安门自焚伪案”的真相片，如流星划破了邪党谎言的铁幕。当时的鹤岗市委书记张兴福气急败坏，疯狂叫嚣：宁错抓一千也不放过一个！

一时间，全市被绑架的法轮功学员多达五、六百人，张耀明、王树森、郭忠权、郭兴旺都遭绑架。当年四月二十四日半夜，张耀明和范凤珍在亲戚家被绑架。

二零零二年十月，鹤岗市工农区法院对四位法轮功学员非法判刑，张耀明十九年，王树森十八年，郭兴旺十五年，郭忠权十三年。杨永英于二零零五年被绑架，二零零六年被非法判刑十七年。郭兴旺在鹤岗市第一看守所及呼兰监狱遭残酷折磨，被迫害致奄奄一息，二零零九年五月七日才让保外就医，于六月三日含冤去世。

张耀明被非法关押在哈尔滨第三监狱迫害，情况待查。二零零四年初，黑龙江省劳教局向监狱下发文件，要求对法轮功学员的“转化”率达到95%。

六月三十日，二十八名法轮功学员被非法转押泰来监狱，下车时有学员高喊“法轮大法好”被恶警暴打后第二天就给“支”上了。七月份泰来监狱召开监区长、分监区长会议，针对“抗改、抗劳”要求全部“转化”。如果监区全部“转化”就奖励一千元、领导奖励二千元，否则降职、罚薪、下岗处罚。同时允许各监区不用请示批准就可以给大法学员戴械具，械具不够，各监区自己做。一时间，各监区互相攀比谁更邪恶，每天大法学员被戴手捧、脚镣一步一步的艰难的步行出工，脚镣声不绝于耳，极其恐怖，脚脖子都磨破了走不动就用车推着出工、收工。白天出工就被吊，晚上收工就支上，而且不让睡觉，一睡觉就用凉水浇醒。

张耀明被非法关押在泰来监狱期间，因长期关押，精神和肉体受尽了折磨，严重贫血，皮肤病，严重痔疮，后来保外就医。二零一五年八月十七日上午九点左右，张耀明被劫持回监狱。

二零二一年四月二十三日，张耀明结束冤狱回家。当时泰来监狱没有通知家人，鹤岗市政法委、610、鹤岗市公安局向阳分局红军派出所警察，加上一名司机，共四人去监狱将他接回鹤岗市，用车把他拉到红军派出所，逼迫亲人替写所谓“三书”，才让他回家。

张耀明出狱时已被迫害得骨瘦如柴，二零二二年四月初含冤离世。

四、妻子范凤珍在劳教所遭残忍折磨

范凤珍后被非法劳教迫害三年，被关押在哈戒毒所受迫害。

范凤珍被五个男狱警电棍电击全身后，出现严重病状：头晕、头面全身麻木、走路不稳，无法独立行走，生活不能自理。一直拖到二零零四年十月，范凤珍身体已极度衰弱，无力说话，进食困难，骨瘦如柴，才将她放回家。（节选）◇